

走向广阔天地 反映民情民意

——全国新闻战线积极开展“走基层 转作风 改文风”活动

□新华社记者 黄小希

源头有“活鱼”，基层天地阔。作为党和政府联系群众的桥梁和纽带，新闻工作只有扎根基层一线，才能汲取养分，不断发展。

为推动新闻工作者切实将群众观点、群众路线体现在新闻宣传实践中，促进新闻单位深入基层、深入群众进一步制度化、常态化，中宣部、中央外宣办、国家广电总局、新闻出版总署、中央记协五部门日前召开视频会议，在全国新闻战线组织开展“走基层、转作风、改文风”活动。

全国新闻战线积极响应。人民日报、新华社、解放军报、光明日报、经济日报、中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台、中国日报、科技日报、中国纪检监察报、工人日报、中国青年报、中国妇女报、农民日报、法制日报、中国新闻社和中央重点新闻网站，各省区市新闻媒体纷纷对“走基层、转作风、改文风”活动进行动员部署，着力提升正确引导舆论、回应社会关切、服务百姓生活的能力。

走基层：“一头汗两腿泥”才能写出好新闻
“温室里的玫瑰再鲜艳也不值得骄傲。”一位媒体编辑在参加近期的“中央新闻单位青年编辑记者延安行”后感慨，“作为一名新闻工作者，只有真正脚踏在这一片黄土地上，心里才能踏实。”

基层和群众，是每个新闻工作者的情感之根、报道之根。走进基层，向群众学习，是我们党新闻事业的优良传统。

“走基层、转作风、改文风”活动期间，全国新闻单位将根据要求建立基层联系点，组织编辑记者广泛开展蹲点调研活动，认真调查研究群众生产生活的新情况新变化。

人民日报要求编委会成员每人确定1个基层联系点，编辑部各部门、人民日报海外版、人民网和各社属报刊等单位确定2个至3个基层联系点。

新华社要求各单位选择在当地有突出特色或偏远贫困地区的县、乡、镇、村作为基层联系点，定期组织编辑记者开展蹲点调研活动。

光明日报要求每个部门至少在基层县、乡、镇、村设立5个联系点，包括乡镇、村庄、中小学校、卫生院所、文化馆站、图书馆、敬老院等。

中国国际广播电台将结合对外报道特点，通过“CRI中外记者·中国行”采访报道活动，组织记者深入田间地头、厂矿企业、百姓人家进行采访。

四川省要求全省各新闻单位建立一张报纸、一家电台、一家电视台分别联系一个社区、一家医院、一所学校、一家工厂、一个村庄制度，一个记者联系一个城镇家庭、一户村民、一名民警、一位工人制度。

长期的新闻实践证明，真正有价值的新闻是记者用脚在基层走出来的。《人民日报》记者刘鹏翔直言，不到基层去，总隔着玻璃窗，眼睛就看不清；不到基层去，从材料到材料，思考就不够深入；不到基层去，通篇干巴巴，表达就不够到位；不到基层去，冷暖不知，感情就不够投入。

转作风：俯下身弯下腰才能与百姓心贴心

今年春节期间，新华社国内部女记者史竞男参加了“新春走基层”活动。在贵阳最大的客运站，一次次被着急回家的农民工拒绝采访的她经过不断寻找、交谈，终于找到了具有“新闻点”的人物和故事。

“接地气”的采访让我领悟了“三贴近”

的真谛。”这位“80后”记者由衷地说。

接地气才能有灵气，俯下身才能心贴心。为开展好“走基层、转作风、改文风”活动，全国新闻单位将在重要版面、重要时段开办面向基层、服务群众的专题或专栏，持续推出记者深入基层、深入一线的报道。

新华社在文字通稿线路、图片通稿线路、视频中文通稿线路等分别开设专栏，持续推出记者深入基层、深入一线的报道。

中央电视台将在《新闻联播》、《新闻30分》等栏目开辟专栏，在《焦点访谈》、《新闻调查》等栏目推出相关专题，对“走基层、转作风、改文风”活动进行专题宣传。

中国日报计划在报纸重要版面、网站重要位置推出“一线报道”、“百姓故事”、“新闻聚焦”等专题专栏，鼓励记者走边陲、进哨所、访老区、赴灾区，到厂矿，进农家。

人民网、新华网等中央重点新闻网站将发挥新媒体优势，开辟相关专题专栏，展示报道成果。新华网还将利用论坛、微博等互动性强的传播载体，与网民展开良性互动。

在湖北，正带队采访的《湖北日报》总编辑唐源涛深入山区，“捕捉”鲜活新闻《在十堰看“工业梯田”》，并迅速在报纸一版重要位置开辟“走基层 转作风 改文风”专栏。

与此同时，各新闻单位还在日常报道中进一步体现群众观点，鼓励编辑记者深入基层建设前沿，深入群众生产生活一线，把笔触、话筒和镜头对准普通群众，把版面和时段多给基层群众。

改文风：“短、新、实”为新闻报道添“魅力”

“我们不能拿群众一针一线，因为我们还要回来！”、“红军到、千人笑！”……曾到遵义采访的中央电视台新闻中心播音员王瑞端，对在当地看到的当年红军的宣传标语念念不忘。

“这是多么鲜活生动的语言啊！”王瑞端说，“当我们有时候用晦涩、一般人听不懂的专业词汇播报新闻时，这种书面语言离老百姓多么远。”

近年来，通过大力贯彻“三贴近”原则、开展“三项学习教育”活动，组织“新春走基层”活动等措施，我国新闻界发生了可喜的变化：老百姓的镜头多了，基层的声音响了，套话空话少了，实实在在的内容多了，官腔官调少了，群众语言多了。

为进一步提高新闻报道的公信力、亲和力、吸引力和感染力，“走基层、转作风、改文风”活动期间，全国新闻单位将在密切联系群众中学习群众语言、熟悉群众语言、善用群众语言。

经济日报将在今年第三、第四季度分别组织两次青年编辑记者新闻业务实战培训，提倡写短新闻，并通过开展范文学习等形式在新闻报道中倡导清新文风。

法制日报要求全体采编人员下力气改进文风，切实解决新闻报道中存在的“冗长空洞、言之无物”、“文件语言、刻板生硬”等突出问题。

中国新闻社结合对外报道特点，切实开展“改文风”活动，规范对外报道使用语言，杜绝官话报道、空话报道、大话报道。

各省区市新闻媒体也在动员部署中要求编辑记者虚心向群众学习，善于用百姓的视角观察新闻，用群众乐意接受方式阐述观点，用群众语言来改进文风，让人们爱听爱读爱看，务求最佳的宣传报道效果。

作风决定文风，文风反映作风。中央人民广播电台对港澳广播华夏之声今年陆续开展了“人民问政十二五”等大型系列报道，通过深入基层体味转作风改文风的记者和主持人在采访之余深有感触地说，记者只有真正“弯下腰”，唠嗑中学说家常话，田野里感受百姓情，才能更好地改进文风。

(新华社北京8月18日电)

河南拟建立应对特大干旱水源储备制度

新华社郑州8月18日电 (记者张兴军)记者从河南省水利工作会议上获悉，加强防汛抗旱应急能力建设成为该省未来水利发展的重点之一。为此，会议提出，将建设一批抗旱应急水源工程，建立应对特大干旱和突发水安全事件的水源储备制度。

18日召开的河南省水利工作会议发布了《河南省水利发展规划(2011-2020年)》(征求意见稿)。据了解，加快河南水利改革发展的主要目标是：力争通过5年到10年努力，从根本上扭转水利建设明显滞后的局面。到2015年，基本完成包括重要支流在内的重点中小河流重要河段治理，全面完成水库除险加固和山洪灾害易发区预警预报系统建设；全省农田有效灌溉面积稳定在7850万亩以上，农田灌溉水有效利用系数提高到0.6以上；农村居民饮水不安全问题全面解决，自来水普及率提高到90%；万元工业增加值用水量降低到34.3立方米，工业用水重复利用率达到72.2%。

河南省省长郭庚茂介绍，今后一个时期，河南省水利工作的重点包括：进一步加强农业水利基础设施建设，力争在确保粮食安全上实现新跨越；进一步完善防洪减灾体系，提高水利保障能力；进一步加快民生水利建设。

其中，为加强防汛抗旱应急能力建设，会议要求将继续健全防汛抗旱统一指挥、分级负责、部门协作、反应迅速、协调有序、运转高效的应急管理机制，健全专业化与社会化相结合的应急抢险救援队伍，推进县乡两级防汛抗旱服务组织建设。

会议明确，从2011年起，用3年时间在全省山洪灾害防治区的13个省辖市、79个县市区、885个乡镇建设监测预警体系。建设一批规模合理、标准适度抗旱应急水源工程，建立应对特大干旱和突发水安全事件的水源储备制度。

河南省水利工作会议上，水利部副部长、河南省水利厅厅长王世军作工作报告。王世军表示，河南水利工作取得显著成就，但面临的形势依然严峻。要深入贯彻落实科学发展观，坚持民生水利、生态水利、依法治水，着力推进水利改革，加快水利发展，为中原经济区建设提供坚实的水利保障。

王世军指出，河南水利工作取得显著成就，但面临的形势依然严峻。要深入贯彻落实科学发展观，坚持民生水利、生态水利、依法治水，着力推进水利改革，加快水利发展，为中原经济区建设提供坚实的水利保障。

王世军强调，要始终把水利作为民生之本、生态之基、发展之基，着力推进水利改革，加快水利发展，为中原经济区建设提供坚实的水利保障。

王世军表示，河南水利工作取得显著成就，但面临的形势依然严峻。要深入贯彻落实科学发展观，坚持民生水利、生态水利、依法治水，着力推进水利改革，加快水利发展，为中原经济区建设提供坚实的水利保障。

王世军指出，河南水利工作取得显著成就，但面临的形势依然严峻。要深入贯彻落实科学发展观，坚持民生水利、生态水利、依法治水，着力推进水利改革，加快水利发展，为中原经济区建设提供坚实的水利保障。



8月18日，中华台北队队员在颁奖仪式上。当日，在深圳举行的第26届世界大学生夏季运动会女子反弓团体赛在铜牌决赛中，中华台北队以18比15战胜日本队，获得铜牌。

保稳定促和谐 在魅力信阳建设中谱新篇

(上接B1版)
四、始终夯实自身建设这个关键，着力在提升良好形象上下工夫

突出强化自身建设，提高各项执法能力和水平。一要在抓党建带队建上下更大功夫。牢固树立“以党建带队建、以队建促审判”的队伍建设工作思路，广泛开展争创“党员先锋岗”、争当“办案标兵”、“调解能手”岗位竞赛活动，形成比、学、赶、超的浓厚氛围。二要在培育作风养成上下更大功夫。通过扎实开展群众观点大讨论，接受一次再教育，认真审视“群众在我们心里的份量有多重，我们对群众的感情有多深”，进一步强化群众观念。要扎实开展“除骄横、除冷漠、除懈怠、除私情、除贪腐”专项活动，切实解决特权思想严重、工作不负责任等突出问题，严格规范司法行为。三要在加强党风廉政建设上下更大功夫。坚持警示教育在前、教育在先，以一贯之地抓好每月至少一次的示范和警示教育。要认真抓好重大事项报告、廉政档案、廉政谈话等制度的落实，从制度上预防腐败。全面推进行政问责、案件评查等举措，提高监督实效。继续落实好全国政法工作会议提出的“四个一律”的要求，对违反各项禁令者，严厉查处，决不姑息。四要在抓基层打基础上更大下功夫。坚持面向基层的方针，切实增强基层实力。要认真落实带薪休假、相关津贴、定期体检等方面的制度措施，确保广大干警能够全身心投入工作中，保持工作的干劲和活力。积极依靠党委领导和政府支持，落实应由地方财政支

付的配套资金，保证各项审判执行工作的需要。以各项过硬的自身建设，提升法院和法官的良好形象。

五、始终坚持党的领导这一根本保证，着力在增强党性观念上下工夫
建设社会主义和谐社会是党制定的宏伟蓝图和目标，党已走过的90年光辉历程充分证明，我们党是伟大的、光荣的、正确的，是领导全国各族人民建设和发展中国特色社会主义事业的领导核心。同样，党的领导是中国特色社会主义司法制度的政体优势，是做好人民法院各项工作的根本保证。在新的形势下，对于人民法院的工作，党的领导只能加强，不能怀疑，不能动摇，不能弱化，更不能虚化。在这个重大原则问题上，我们一定要头脑十分清醒，立场十分坚定，旗帜十分鲜明。全市法院要不断增强党性观念和党性意识，始终坚持党的领导，不折不扣地贯彻执行党的路线方针政策，在政治上、思想上和行动上始终与党中央、省委、市委保持高度一致。不断增强全局观念和全局意识，自觉把法院工作放到党和国家、地方党委和政府工作大局中去谋划、去推进，主动为党委出谋划策，主动为党的中心工作服务。主动争取党对人民法院工作的领导，对重大决策、重要部署和工作中的重大问题要及时向党委会报告，对遇到的困难和阻力要及时向党委会请示，在党委会的坚强领导和关心支持下，解决问题，克服困难，排除干扰，依法办案。

服务人民为本 和谐发展为本 加强和创新社会管理

三是重点落实轻罪案件和解机制。对犯罪情节轻微、依法可能判处三年以下有期徒刑、犯罪嫌疑入或被告人认罪悔过并向被害人赔礼道歉、被害人已对犯罪嫌疑人或被告人予以谅解的刑事案件，检察机关可以积极促成双方刑事和解。对于达成刑事和解的案件，可以以“无逮捕必要”作出不批准逮捕的决定；已经逮捕的，可以在审查起诉阶段变更强制措施。在起诉阶段达成刑事和解的案件，依法可作出不起诉决定；应当提起公诉的，可以向人民法院提出在法定幅度范围内从宽处理的意见。

四、建立健全检察机关参与社会管理创新机制，强化四项举措

一是积极参与社区矫正工作。认真履行检察职责，积极参与社区矫正试点和推广工作，确保纳入社区矫正的服刑人员符合法定条件和程序，促进建立适应宽严相济刑事政策要求的社区矫正工作体系。完善对社区矫正进行法律监督的方式和措施，依法开展对社区矫正各执法环节的法律监督，防止和纠正脱管、漏管等问题发生，促进社区矫正工作依法规范开展。协助有关部门和基层组织加强对社区矫正人员的矫正帮教，依法受理社区矫正人员的控告和申诉，维护社区矫正人员的合法权益。

二是监督监管场所依法、文明、科学管理。加强对刑罚执行和监管活动的法律监督，健全检察机关对违法监管活动的发现和纠正机制，积极推进与监管场所信息联网和监控联网，推动建立刑罚变更执行同步监督机制。完善检察机关受理在押人员投诉和对监管工作人员涉嫌违法犯罪行为进行调查和纠正的机制。协助做好对在押人员的分类收押、法制教育、心理矫治等工作，推出教育改造质量的不断提高。加强驻所检察室和派驻监狱检察室建设，切实发挥派出、派驻机构的作用。

三是协助做好特殊人群的服务管理。积极配合有关部门落实安置政策，帮助刑释解教人员更好地融入社会。积极参与青少年群体的教育保护工作，坚决打击教唆、引诱、胁迫青少年犯罪的犯罪行为，注意加强对农村留守儿童的法律保护。强化对不在学、无职业青少年的法制宣传教育，完善预防青少年犯罪的工作机制。加强对流动人口犯罪情况的分析，深入开展犯罪原因、犯罪特点和规律，积极向有关部门提出对策建议，协助加强流动人口的治理。

四是积极参与社会治安重点地区综合治理。认真落实检察环节综合治理的各项措施，积极参与社会治安和政府统一组织开展的对社会治安重点地区的大排查、大整治，认真履行批捕起诉等职责，对排查出来

的黑恶势力犯罪、“两抢一盗”、涉毒涉黄等危害严重的案件，坚持适时介入侦查，依法快捕快诉；对因失职渎职导致治安秩序混乱甚至参与违法犯罪、充当黑恶势力保护伞的国家机关工作人员，要坚决依法予以查处。积极参与平安创建活动，加强法制宣传教育，广泛开展进社区、进企业、进学校、进农村活动，预防和减少违法犯罪。结合执法办案工作，深入开展调查研究，积极向党委、政府和有关职能部门提出消除隐患、强化管理的对策建议，促进社会治安防控体系建设；与媒体的良性互动，健全涉检舆情监测、研判、通报、预警、处置机制，重视互联网上的社情民意，提高重大舆情发现和预警能力，自觉接受监督，主动回应社会关切，稳妥做好突发事件和群体性事件的网上舆论引导工作。

四是积极参与社会治安重点地区综合治理。认真落实检察环节综合治理的各项措施，积极参与社会治安和政府统一组织开展的对社会治安重点地区的大排查、大整治，认真履行批捕起诉等职责，对排查出来

的黑恶势力犯罪、“两抢一盗”、涉毒涉黄等危害严重的案件，坚持适时介入侦查，依法快捕快诉；对因失职渎职导致治安秩序混乱甚至参与违法犯罪、充当黑恶势力保护伞的国家机关工作人员，要坚决依法予以查处。积极参与平安创建活动，加强法制宣传教育，广泛开展进社区、进企业、进学校、进农村活动，预防和减少违法犯罪。结合执法办案工作，深入开展调查研究，积极向党委、政府和有关职能部门提出消除隐患、强化管理的对策建议，促进社会治安防控体系建设；与媒体的良性互动，健全涉检舆情监测、研判、通报、预警、处置机制，重视互联网上的社情民意，提高重大舆情发现和预警能力，自觉接受监督，主动回应社会关切，稳妥做好突发事件和群体性事件的网上舆论引导工作。

四是积极参与社会治安重点地区综合治理。认真落实检察环节综合治理的各项措施，积极参与社会治安和政府统一组织开展的对社会治安重点地区的大排查、大整治，认真履行批捕起诉等职责，对排查出来

的黑恶势力犯罪、“两抢一盗”、涉毒涉黄等危害严重的案件，坚持适时介入侦查，依法快捕快诉；对因失职渎职导致治安秩序混乱甚至参与违法犯罪、充当黑恶势力保护伞的国家机关工作人员，要坚决依法予以查处。积极参与平安创建活动，加强法制宣传教育，广泛开展进社区、进企业、进学校、进农村活动，预防和减少违法犯罪。结合执法办案工作，深入开展调查研究，积极向党委、政府和有关职能部门提出消除隐患、强化管理的对策建议，促进社会治安防控体系建设；与媒体的良性互动，健全涉检舆情监测、研判、通报、预警、处置机制，重视互联网上的社情民意，提高重大舆情发现和预警能力，自觉接受监督，主动回应社会关切，稳妥做好突发事件和群体性事件的网上舆论引导工作。

华中六省市进入今夏第三轮用电高峰期

新华社武汉8月18日电(记者戴劲松 孙寅)在经历了6月底、7月底的两轮用电高峰期后，随着8月中下旬持续高温晴热来袭，华中电网管辖的湖北、湖南、江西、河南、四川和重庆等六省市正步入第三轮用电高峰期。

8月12日至17日，四川省用电量记录4次刷新，湖南省用电量记录2次刷新，河南省用电量记录1次刷新。多省市的用电大负荷高同时率推动了华中电网用电负荷在8月15日、16日连创新高，全网最大用电负荷达1.246亿千瓦，最大日用电量达27.12亿千瓦时，较去年全网最大用电负荷增加近

1300万千瓦。面对严峻的用电形势，华中电网公司一方面向国家电力调度通信中心汇报，安排三峡最大增发200万千瓦，另一方面开展省间电能资源互济，充分利用河南气温逐渐下降、电力资源略有盈余的情况，筹措该省电力资源支援网内正处于高温大负荷的有关省份。

在满足区域内电力供应的同时，华中公司还在国家电网公司统一组织下参与深圳大运会保电工作。从8月12日大运会开幕以来，华中公司通过安排区域内电网企业与南方电网进行三峡电能置换，支援南方电网。

在满足区域内电力供应的同时，华中公司还在国家电网公司统一组织下参与深圳大运会保电工作。从8月12日大运会开幕以来，华中公司通过安排区域内电网企业与南方电网进行三峡电能置换，支援南方电网。

在满足区域内电力供应的同时，华中公司还在国家电网公司统一组织下参与深圳大运会保电工作。从8月12日大运会开幕以来，华中公司通过安排区域内电网企业与南方电网进行三峡电能置换，支援南方电网。

在满足区域内电力供应的同时，华中公司还在国家电网公司统一组织下参与深圳大运会保电工作。从8月12日大运会开幕以来，华中公司通过安排区域内电网企业与南方电网进行三峡电能置换，支援南方电网。

在满足区域内电力供应的同时，华中公司还在国家电网公司统一组织下参与深圳大运会保电工作。从8月12日大运会开幕以来，华中公司通过安排区域内电网企业与南方电网进行三峡电能置换，支援南方电网。

在满足区域内电力供应的同时，华中公司还在国家电网公司统一组织下参与深圳大运会保电工作。从8月12日大运会开幕以来，华中公司通过安排区域内电网企业与南方电网进行三峡电能置换，支援南方电网。

声明

兹有任志坤所有的豫S12909号中型厢式货车，车架号：11145，发动机号：50432370，其车购税完税证明(证号：7410104340)，因不慎丢失，特声明作废。

公告

吴辉同志：你于2005年9月带薪留职期满至今，既未要求回单位工作，也未办理辞职手续。根据《劳动法》第六十二条的规定，公司决定对你作自动离职处理。特此公告
信阳市供水集团有限公司
2011年8月16日

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

- 市营运驾驶员从业资格等级点培训
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员点培训
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能点培训

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

信阳现代男科医院

★新农合定点医院★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 健康体检

地址: 信阳市工区路四里棚

遗失声明

信阳市上天梯天顺珍珠岩矿组织机构代码证,证号:77217878-1,因不慎丢失,特声明作废。

信阳市上天梯天顺珍珠岩矿
2011年8月19日

公告

你于2005年9月带薪留职期满至今，既未要求回单位工作，也未办理辞职手续。根据《劳动法》第六十二条的规定，公司决定对你作自动离职处理。特此公告
信阳市供水集团有限公司
2011年8月16日

声明

兹有G107线信阳市鸡公山超限超载检测站所有的宇通牌客车，车架号：1022588，发动机号：FC5YAB00844，其车购税完税证明正、副本(证号：11410598843)，因不慎丢失，特声明作废。

声明

兹有尚延凤所有的豫SG9536号小型轿车，车架号：077569，发动机号：696670C，其车购税完税证明正、副本(证号：9410525910)，因不慎丢失，特声明作废。

声明

兹有罗山县南天精米加工厂财务专用章(编号:4115210001028)，因不慎丢失，特声明作废。

注销公告

兹有信阳四方汽车销售服务有限公司经股东大会决议，拟向当地工商部门申请注销，请与公司有关的债权、债务人自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告
信阳四方汽车销售服务有限公司
2011年8月19日